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Beszámoló 
az alábbi 2 anyakönyv restaurálásáról 

 
 

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Esketési anyakönyve (Szarvas, 

1911-től) kötet restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A kötetet 
portalanítottuk és száraz tisztítottuk. A lapszámozás mellett a kötetet ívekre 
bontottuk és a tinták oldékonysági próbáit elvégeztük. Csak az előzékek és a nagyon 
sérült lappárokat mostuk, savtalanítottuk és utánenyveztük. A javításokat kézi 
javítással készítettük el, amihez japán papírt, japán fátyol papírt, merített papírt és 
glutofix ragasztót használtunk. Az előzékeket megerősítettük. Az íveket 3 szalagra 
fűztük fel az eredeti technikának megfelelően. A kötést rekonstruáltuk: félbőrt 
húztunk fel a gerincre és a sarkoknál bőr alápótlásokat készítettünk. A táblákra az 
eredeti borító vászon aláerősítéssel került vissza. A bőrt konzerváltuk. 
Fotódokumentációt készítettünk a restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Zelenák Orsolya restaurálta. 
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Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Keresztelési anyakönyve 

(Szarvas, 1935-1975) kötet restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. 
A kötetet portalanítottuk és száraz tisztítottuk. A lapszámozás mellett a kötetet 
ívekre bontottuk és a tinták oldékonysági próbáit elvégeztük. A lappárokat mostuk, 
savtalanítottuk és utánenyveztük. Egyes lappárokat a modern tinták miatt csak 
helyileg tudtunk tisztítani és book-keeperrel savtalanítani. A javításokat kézi 
javítással készítettük el, amihez japán papírt, japán fátyol papírt, merített papírt és 
glutofix ragasztót vagy laminált fátyol csíkot használtunk. Az előzékeket 
megerősítettük. Az íveket 3 szalagra fűztük fel az eredeti technikának megfelelően. A 
kötést rekonstruáltuk: erős félvászon kötést készítettünk, a sarkoknál vászon 
kiegészítésekkel. A táblákra az eredeti borító vászon aláerősítéssel került vissza. A 
bőrt konzerváltuk. Fotódokumentációt készítettünk a restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Brenner Róza restaurálta. 
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